Информация о состоянии защиты населения и территорий 
от чрезвычайных ситуаций и принятых мерах по обеспечению их безопасности, о прогнозируемых и возникших ситуациях, 
о приемах и способах защиты населения от них на территории 
Краснодолинского сельсовета Советского района Курской области
.
Основные усилия органов местного самоуправления Краснодолинского сельсовета в части предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения направлены на дальнейшее совершенствование защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций (далее – ЧС) природного и техногенного характера, обеспечение пожарной безопасности, безопасности людей на водных объектах, а также от террористических проявлений.
На территории Краснодолинского сельсовета создана добровольная пожарная дружина в количестве 4 человек. Основными задачами добровольной пожарной дружины в области пожарной безопасности являются:
- осуществление профилактики пожаров;
- спасение людей и имущества при пожарах, проведении аварийно-спасательных
работ и оказание первой помощи пострадавшим;
 - участие в тушении пожаров и проведении аварийно-спасательных работ.

Для организации пожарно-профилактической работы за населенными пунктами поселения закреплены старшие населенных пунктов.
В текущем году продолжается выполнение комплекса мер по предупреждению возникновения пожароопасных ситуаций, повышению готовности добровольной пожарной дружины к действиям в условиях кризисных ситуаций, организации взаимодействия между органами местного самоуправления, ДНД, пожарно-спасательной частью Советского района и  Отд.МВД по Советскому району.
В целях своевременного принятия управленческих решений, обеспечивающих минимизацию риска гибели людей и снижение ущерба от ЧС, в администрации поселения организована работа комиссии по предупреждению и ликвидации  чрезвычайных ситуаций и пожарной безопасности Краснодолинского сельсовета. Задачами КЧС являются выявление, оценка угрозы ЧС, составление и реализация превентивных мер по обеспечению защиты населения от ЧС, а также организация ликвидации последствий ЧС.
От ЕДДС Советского района ежедневно поступает прогноз погодных условий, а также предупреждение об опасных метеорологических явлениях на территории Курской области органам местного самоуправления для оперативного реагирования.
Оповещение населения сельского поселения осуществляется с помощью сотовой связи.
Для предупреждения и ликвидации пожаров в администрации Краснодолинского сельсовета имеются первичные средства пожаротушения (ранцевые огнетушители, хлопушки, багор, лопаты). Техника (трактор, бульдозер ДТ-75, плуг, прицеп- бочка- 2 куб.м.), привлекается со стороны населения. С руководителями сельхозпредприятий достигнута устная договоренность о предоставлении сил и средств для ликвидации пожаров.
Через информационные стенды. памятки, листовки, интернет-ресурсы, беседы на собраниях граждан до населения доводится информация о мерах по предупреждению и правилах поведения при ЧС, обеспечению пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах.
За 2023 год и истекший период 2024 года на территории поселения чрезвычайных ситуаций техногенного характера зафиксировано не было.
[bookmark: _GoBack]По данным последних лет на территории Краснодолинского сельсовета среди природных опасностей наиболее частой причиной ЧС являются: возгорания сухой растительности и сильные порывы ветра.
Для обеспечения первичных мер пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в границах населенных пунктов поселения, профилактики терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения, Администрацией Краснодолинского сельсовета Советского района приняты следующие нормативно-правовые акты:
- Постановление Администрации Краснодолинского сельсовета Советского района от 13.03.2020 года № 14 «О системе оповещения и информирования населения об угрозе возникновения или возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Краснодолинского сельсовета Советского района Курской области»;
- Постановление Администрации Краснодолинского сельсовета Советского района от 12.12.2022 г. № 104 «Об утверждении муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в муниципальном образовании «Краснодолинский сельсовет» Советского района Курской области на 2023-2025 годы »»;
- Постановление Администрации Краснодолинского сельсовета Советского района от 01.02.2023 г. № 3 «О внесении изменений и дополнений в постановление Администрации  Краснодолинского сельсовета Советского района Курской области» от 12.12.2022 № 104 «Об утверждении муниципальной программы  «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в муниципальном образовании «Краснодолинский сельсовет» Советского района Курской области на 2023-2025 годы »»;
- Распоряжение Администрации Краснодолинского сельсовета от 02.11.2023 г. № 56 «О мерах по обеспечению безопасности населения на водных объектах Краснодолинского сельсовета Советского района на осенне-зимний период 2023-2024 гг»;
- Распоряжение Администрации Краснодолинского сельсовета от 26.12.2023 г.  № 66 «Об обеспечении пожарной безопасности в период подготовки и проведении новогодних и Рождественских праздников на территории Краснодолинского сельсовета»;
- Распоряжение Администрации Краснодолинского сельсовета от 26 января 2024 года № 8/1 «Об утверждении Плана основных мероприятий муниципального образования «Краснодолинский сельсовет» Советского района Курской области в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах на 2024 год»;

- Распоряжение Администрации Краснодолинского сельсовета от 15.02.2024 г. № 12-р «О подготовке и проведении пожароопасного сезона 2024 года на территории Краснодолинского сельсовета Советского района Курской области»;

- Распоряжение Администрации Краснодолинского сельсовета от 20 февраля 2024 № 17-р «Об организации и проведении мероприятий в период весеннего половодья на территории Краснодолинского сельсовета в 2024году»;

- Распоряжение Администрации Краснодолинского сельсовета от 11.04.2024г. № 24-р «Об установлении особого противопожарного режима на территории Краснодолинского сельсовета Советского района Курской области»;

- Распоряжение Администрации Краснодолинского сельсовета от 04.06.2024 г №36-р «О проведении месячника безопасности на водных объектах».















