
ПАМЯТКА
о мерах пожарной безопасности
в весенне-летний пожароопасный период

Администрация Краснодолинского сельсовета Советского района Курской области  информирует, что в весенне-летний пожароопасный период складывается сложная обстановка с пожарами вызванными неконтролируемыми палами сухой травянистой растительности.

	Чтобы не допустить пожара при сжигании травы, необходимо соблюдать следующие требования.
	В соответствии с Правилами противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25.04.2012 г. № 390 «О противопожарном режиме», запрещается:
-сжигать сухую травянистую растительность ближе 50 метров от ближайшего объекта (здания);
-выжигать сухую травянистую растительность в ветреную погоду;
-выжигать сухую травянистую растительность на участках, находящихся на торфяных почвах;
-разводить костры, проводить пожароопасные работы в период устойчивой сухой, жаркой и ветреной погоды, а также при введении особого противопожарного режима на территориях поселений и городских округов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан;
-на территории поселений и городских округов, а также на расстоянии менее 100 метров от лесных массивов запускать неуправляемые изделия из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагревании воздуха внутри конструкции с помощью открытого огня (фонарики);
-на территориях поселений, на объектах садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан устраивать свалки горючих отходов.

	Чтобы не допустить развитие пожара в весенне-летний период необходимо:

	В период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.
	собственникам индивидуальных жилых домов, садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединений граждан должно обеспечиваться наличие на земельных участках, где расположены указанные жилые дома, емкости (бочки) с водой или огнетушителя (хранение огнетушителя осуществляется в соответствии с требованиями инструкции по его эксплуатации);

В СЛУЧАЕ ПОЖАРАНЕОБХОДИМО НЕМЕДЛЕННО:
1. Сообщить об этом по телефону в пожарную охрану по номеру «01», с мобильного телефона «101» или «112» (при этом необходимо назвать адрес объекта, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию).
2. Принять посильные меры по эвакуации людей и тушению пожара.
ТЕЛЕФОН ЕДИНОЙ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ - «01»,
С МОБИЛЬНЫХ ТЕЛЕФОНОВ – «101», «112»
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